



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Formiga

Setor de Assuntos Institucionais
Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 32/2023

**CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO NO
PROJETO “VIVÊNCIA UNIVERSITÁRIA EM EMPREENDEDORISMO E
INOVAÇÃO (VUEI)”
RETIFICAÇÃO Nº 01**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG N.º 1.173, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG N.º 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG N.º 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria N.º 1078 de 27 de setembro de 2016, torna pública a Retificação nº 01 da Chamada Pública para Seleção de Bolsistas para Atuação no Projeto “Vivência Universitária Em Empreendedorismo e Inovação (VUEI)” (Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais/SEDE-MG / FAPEMIG):

Onde se lê:

4.1 Serão oferecidas pela FAPEMIG 03 (três) bolsas BDCTI nível VI, no valor de R\$600,00 (seiscentos reais).

Tabela I - Vagas

Financiador	Vagas	Tipo	Valor	Duração da Bolsa	Pré- Requisito para Candidatura
FAPEMIG	03	BDCTI VI	600,00	Até 05 meses	Ser estudante de graduação no <i>campus</i> Formiga IFMG

Leia-se:

4.1 Serão oferecidas pela FAPEMIG 04 (quatro) bolsas BDCTI nível VI, no valor de

R\$600,00 (seiscentos reais).

Tabela I - Vagas

Financiador	Vagas	Tipo	Valor	Duração da Bolsa	Pré- Requisito para Candidatura
FAPEMIG	04	BDCTI VI	600,00	Até 05 meses	Ser estudante de graduação no <i>campus</i> Formiga IFMG



Documento assinado eletronicamente por **Washington Santos da Silva, Diretor(a) Geral - Campus Formiga**, em 02/08/2023, às 13:33, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1631862** e o código CRC **97BE5F52**.